
必修四1.1任意角与弧度制周练习
班级：___________  姓名：_______________  座号：______________

一、选择题

1．若是
[image: image1.wmf]a

第四象限角，则下列角中是第一象限角的是（     ）D

A．
[image: image2.wmf]+180

a

°

     B．
[image: image3.wmf]-180

a

°

      C．
[image: image4.wmf]+270

a

°

    D．
[image: image5.wmf]-270

a

°


2．设
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3．若
[image: image12.wmf]a

是第三象限角，则
[image: image13.wmf]2
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是（      ）象限角D
A．第一或第二     B．第一或第三  C．第一或第四    D．第二或第四
4．将分钟拨快了15分钟，则分钟转过的弧度数是（      ）C
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二、填空题
5．与
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终边相同的最小正角是___________
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6.终边在直线
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上的所有角的集合是___________
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,该集合中介于
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之间的角是________
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7.用弧度制表示顶点在原点，始边重合x轴非负半轴，终边始终落在上图所示阴影部分内（包括边界）的角的集合______________
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三、解答题
8.（1）已知扇形的周长是6cm,面积为2cm,求其圆心角
[image: image28.wmf](02)
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 (2）一扇形的周长为8cm,求这个扇形的面积取得最大值时，圆心角
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的大小。 

解：（1）设扇形的弧长为
[image: image30.wmf]l

,半径为
[image: image31.wmf]r

，依题意得
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解得
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当
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时，圆心角
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时，圆心角
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（2）设扇形半径为
[image: image39.wmf]r

，弧长为
[image: image40.wmf]l

，面积为
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，依题意得，
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image45.wmf]\

当
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时，扇形面积最大，此时圆心角
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